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Κύριε Υπουργέ,

Στην  συμβολή  των  οδών  Ηπείρου  και  Ασκληπιού  στην  πόλη  της  Λάρισας,  όπως  μας
ενημέρωσαν  κάτοικοι  της  πόλης  μετά  από  επικοινωνία  τους  μαζί  μας,  λειτουργούσε  το
ιδιόκτητο  κτίριο  του  ΙΚΑ(νυν  ΕΦΚΑ),  επί  δεκαετίες,  στεγάζοντας  τις  διοικητικές  και  τις
υγειονομικές  υπηρεσίες,  εξυπηρετώντας  δεκάδες  χιλιάδες  ασφαλισμένους.  Το  2008,  το
κτήριο  αυτό  κατεδαφίσθηκε,  λόγω  παλαιότητας,  όπως  μας  ενημέρωσαν  οι  παραπάνω
συμπολίτες μας. Στη θέση του είχε αποφασισθεί, το 2010, να ανεγερθεί σύγχρονο κτήριο,
που θα στέγαζε διοικητικές και υγειονομικές υπηρεσίες. Όμως, αυτό δεν προχώρησε ποτέ,
παρότι συντάχθηκε και μελέτη πολλών χιλιάδων ευρώ, με ευθύνη της διοίκησης του τότε ΙΚΑ
(νυν ΕΦΚΑ)  και  των εκάστοτε  κυβερνήσεων.  Έτσι,  από τότε,  υποχρεώνεται  το  Ελληνικό
Δημόσιο, να πληρώνει χιλιάδες ευρώ ετησίως για ενοίκια, μέχρι και σήμερα.

Το  οικόπεδο  του  τότε  ΙΚΑ  (νυν  ΕΦΚΑ),  όμως,  αποτελεί  περιουσιακό  στοιχείο  των
ασφαλισμένων και  όχι  της  εκάστοτε  κυβέρνησης ή της  διορισμένης  διοίκησής του,  όπως
υποστηρίζουν οι ως άνω κάτοικοι. Οι κάτοικοι της Λάρισας θεωρούν ότι η διοίκηση του ΕΦΚΑ
είναι υποχρεωμένη να υλοποιήσει την ήδη αρμόδια ειλημμένη παλιότερη απόφαση για την
ανέγερση του νέου κτηρίου του ΕΦΚΑ στο επίμαχο οικόπεδο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, προκειμένου να συνδράμετε στο να
δρομολογηθεί η ανέγερση νέου σύγχρονου κτηρίου, που θα στεγάσει  τις υγειονομικές και
διοικητικές υπηρεσίες του ΕΦΚΑ εντός του παραπάνω οικοπέδου στη Λάρισα, που αποτελεί
περιουσία του εν λόγω οργανισμού, προς υλοποίηση παλιότερης απόφασης του ΔΣ του,
ώστε να εξυπηρετούνται καλύτερα οι ασφαλισμένοι του ΕΦΚΑ στη Λάρισα;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ


	ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ανέγερσης νέου σύγχρονου κτηρίου του ΕΦΚΑ στην πόλη της Λάρισας»



